



«Лыжня России-2015». Победитель в гонке на 2015 метров - первый заместитель руководителя следственного управления

08 февраля 2015 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по традиции приняли участие в 33-й Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России-2015» в общем забеге на 10 км и VIP-забеге.

Долгожданная победа первого заместителя руководителя следственного управления Андрея Николаевича Егорова!

В VIP-забеге на 2015 метров он занял первое призовое место.

На спортивный праздник многие сотрудники следственного управления пришли с семьями, демонстрируя любовь к спорту, объединяющему общество.

Сотрудники следственных отделов по городу Александров и Гусь-Хрустальному приняли участие в местных соревнованиях.

Поздравляем всех победителей и участников Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2015».

Благодарим организаторов массового спортивного мероприятия за создание замечательной атмосферы.

До новых стартов!



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/893990>